



REFERAT FRA MØTE I IPR – ORDFØRER/RÅDMANNsutVALGET

Møtested: Luna

Tid: Fredag 19. august kl. 12.00 – 15.30

Møtedeltagere			Forfall	Vara
Hole	Syver Leivestad	Ordfører (leder IPR)		
Modum	Sunni Grøndahl Aamodt	Ordfører	x	
Krødsherad	Knut Martin Glesne	Ordfører		
Jevnaker	Morten Lafton	Ordfører		
Ringerike	Kirsten Orebråten	Ordfører		
Hole	Torger Ødegaard	Kommunedirektør	x	
Modum	Aud Norunn Strand	Rådmann		
Krødsherad	Stig Rune Kroken	Kommunedirektør		
Jevnaker	Håvard Ulfsnes	Kommunedirektør		
Ringerike	Tore Isaksen	Rådmann	x	Heming Herdlevær
	Inger Kammerud	Regionrådsadministrator		
Øvrige				
Krødsherad	Jørgen Moe	Kommunalsjef	Til stede på hele møtet	
Ringerike	Harriet Slaaen	Næringssjef	Sak 26/22	

Knut Martin ønsket velkommen til første utvalgsmøte etter sommeren. I forkant av møtet orienterte Marit Sola og Hege Ramm om TV-aksjonen 2022. Regionrådsadministrator har ansvar for å holde kontakten med TV-aksjonen.

Saker til behandling

Sak 23/22 Godkjenning av innkalling
Innkalling ble utsendt pr. e-post 15. august 2022
Vedtak
Innkallingen godkjennes

Sak 24/22 Godkjenning av referat fra utvalgsmøtet 21. juni 2022
Vedtak
Referat fra utvalgsmøtet 21. juni 2022 godkjennes.

Sak 25/22 Evaluering av ministerbesøket på Treklyngen 5. august
- Veien videre for «Task force- gruppen»
- Planlegging av møtet med Hallingdalsregionen 31. august
Vedtak
• Innkalling til nytt møte i Task-force-gruppen mandag 22. august kl.08.00
• Invitasjon til næringsminister Jan Christian Vestre – åpent på tid og sted.
Tentativ dato 19. september. Ansvar: regionrådsleder og regionrådsadministrator



Interkommunalt politisk råd for **Ringeriksregionen**

- Møte med Hallingdalsregionen – agenda - etablering av nye Viken. Ansvar: regionrådsleder/ regionrådskoordinator

Sak 26/22

Grønt Fagsenter Buskerud – hvordan bruke fagsenteret/representant til styret

- Grønt fagsenter er et kraftsentrum for primærnæringene.
- Kompetansesenter; vannforvaltning, klima og miljø.
- Forsterke senteret – utfordre fylkeskommunen på å plassere grønne fagstillinger på grønt fagsenter.
- Følge opp og initiere prosjekter som er viktige for Ringeriksregionen.

Vedtak

- Harriet Slaaen, som IPRetts representant til styret inviteres jevnlig til utvalgs- og representantskapsmøtene for orientere om beslutninger i styret.
- Harriet Slaaen, som representant til styret, kommer tilbake til utvalget dersom endring i organisasjonsform blir en sak. Eventuell endring av organisasjonsform forelegges representantskapsmøtet.

Sak 27/22

Oppstart – Budsjett 2023

- Regionrådskoordinator orienterte om driftsregnskapet hittil i år og foreløpig utkast til driftsbudsjett for 2023.
- Prosjektregnskapet viser at mange fakturaer er forsinket. I 2022 er det initiert et nytt prosjekt; felles veteranplan med en ramme på kr. 30.000 ekskl. moms

Vedtak:

- Utkast til driftsbudsjett justeres til kr. 170.000 under posten diverse (strategisk kommunikasjon og bistand ifm. workshop o.a.).
- I prosjektbudsjettet settes det av kr. 500.000 til nye prosjekter i 2023.
- Det vurderes å tilsette en studentmedhjelper til forefallende arbeid.

Sak 28/22

Diskusjon – som gir innspill til Strategisk plattform

Innledning v/ Stig Rune Kroken, kommunedirektør i Krødsherad

- Dialog om Ringeriksregionen som byregion
- Viktig å hegne om Hønefoss som regionhovedstad
- Merkevarestrategien ferdigstilt – orienteringer i kommunestyrene.

Vedtak:

Regionrådskoordinator og prosjektleder, Geir Erik Gabrielsen inviteres til kommunestyrene for å orientere om IPRet og merkevarestrategien. Kommunene melder inn dato for orientering. Følgende datoer er foreløpig satt av:

22. september Krødsherad

20. oktober Jevnaker

Sak 29/22

Invitasjon til å søke om deltakelse i to nye partnerskap: Grønnere byer og bærekraftig turisme

Innledning v/ regionrådskoordinator



Interkommunalt politisk råd for **Ringeriksregionen**

- EUs Urban agenda har nylig lansert to nye partnerskap. KDD oppfordrer mindre byregioner til å delta. Søknadsfrist 16. september. Informasjonsmøte 5. september (digitalt).
- Prosjektet «Framover sammen» avsluttes i juni 2023. En av aktivitetene under delprosjekt «Vertskapsattraktivitet» er besøksnæring/turisme, og deltakelse i partnerskapet er en mulig aktivitet som kan følge etter at prosjektperioden for «Framover sammen» er over.

Vedtak

- IPRet er positive til å sende søknad.
- Krødsherad, som reiselivskommune, kan ta på seg en eventuell prosjektlederrolle.
- En deltakelse i partnerskap må bygge på de samarbeidene som gjelder pr. i dag og utvides.
- Regionrådskoordinator og representanter fra Krødsherad deltar på info møtet 5. september

Sak 30/22

Ring 4 – samarbeidet

Orientering etter årsmøtet 18. august v/Morten Lafton

Vedtak:

Informasjonen tas til orientering

Sak 31/22

Endring av møtekalender 2022

Utvalgsmøtedato 7. november kolliderer med et KS- møte

Vedtak:

Utvalgsmøtet flyttes til 14. november kl. 12.30 – 15.30 (Jevnaker rådhus)

Sak 32/22

Saker på IPR-møtet 12. september

Orienteringer:

- Statens vegvesen v/ Ingunn Foss og Cato Løkken (bekreftet)
- Grønt Fagsenter - orientering om Viken- støttet prosjekt «Regional lokalmat – fra produsent til storkjøkken» v/ Erik Kolsrud (bekreftet)
- Nytt fra Viken - generell orientering v/ Olav Skinnens - prosessen med oppløsning av Viken og etablering av tre nye fylker– v/ leder av geografisk utvalg Tore Opdal Hansen (bekreftet)
- «Framover sammen» - Vertskapsattraktivitet v/ Harriet Slaaen
- Lokale handlingsplaner som bygger opp under næringspolitisk strategi v/ Harriet Slaaen
- Orienteringer v/ regionrådskoordinator
 - Felles veteranplan for Ringeriksregionen
 - Informasjon om invitasjon til å søke partnerskap grønnere byer/bærekraftig turisme
 - Kommende aktiviteter



Interkommunalt politisk råd for
Ringeriksregionen

Saker:

- Strategisk plattform - presentasjon om samarbeidsområdene – koblingen med bestillingen fra workshop 14,-15. mars (workshop 28. november på Sole i Krødsherad)
- Budsjett 2022 – budsjettprosess for 2023

Sak 33/22

Orienteringer fra regionrådsadministrator

Kommende møter/samlinger:

- ✓ 24.-25. august – Fellessamling for Osloregionens administrative grupper
- ✓ 5. september – Møte i Oslofjordrådet (Knut Martin deltar)
- ✓ 13. september - Møte i Osloregionens adm. koordineringsgruppe
- ✓ 20. september – Møte i Vikens trafikksikkerhetsutvalg (Knut Martin deltar)
- ✓ 23. september – Styremøte i Osloregionen (Syver deltar)

Vedtak:

Informasjonen tas til orientering.

Sak 34/22

Eventuelt

Ingen saker

Knut Martin Glesne
rådsleder

Inger Kammerud,
regionrådsadministrator